

## ■ Цветущий город

3 июня работники МКУ «Центр городского обслуживания» приступили к высадке цветов на городских клумбах. Предстоит рассадить 7095 разных видов петуний, цинерий, бегоний, бархатцев и других цветов. Преобразятся клумбы возле автовокзала, в скверах у ЦКиД, администрации, на аллее Чигрина, центральной площади и в парке Победы. Закупку произвели после электронных торгов, которые выиграла компания «Канон-Т» из Екатеринбурга.

## ■ Заняли достойное место

Пятый год благотворительный фонд «Поколение АШАН» проводит национальный фестиваль футбола среди команд из детских социальных учреждений. 29 мая соревнования прошли в Екатеринбурге на манеже «Урал». В турнире приняли участие 13 команд, в том числе команда воспитанников Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних Камышловского района. Ребята заняли 3-е место. Завершился фестиваль церемонией награждения командными кубками и призами в индивидуальных номинациях. Детей переполняли яркие эмоции и хорошее настроение. Команда Центра благодарит фонд «Поколение АШАН» за организацию мероприятия и тренера Александра Ахтариева за подготовку к соревнованиям.

## ■ Провели профилактические беседы

В рамках оперативно-профилактического мероприятия «Защита» сотрудники подразделения по делам несовершеннолетних МО МВД России «Камышловский» посетили семьи, состоящие на профилактическом учёте. Цель мероприятия – предупреждение преступных посягательств в отношении детей, выявление лиц, совершающих насильственные действия, в том числе родителей, иных членов семей, а также принятие мер по защите прав и законных интересов несовершеннолетних. Сотрудники ПДН провели в семьях беседы, вручили 19 ребятам подарки в честь Международного дня защиты детей.

## ■ Пух горит

Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы МЧС обращаются к жителям: не поджигайте тополиный пух и сухую траву. За минувшие выходные пожарные 10 раз выезжали на тушение огня в связи с горением пуха и травы: три раза в район (вблизи деревень Шипицыной и Ожгихи, села Калиновского) и семь раз в город (дважды на улице Кирова, Энгельса, 84, Павлика Морозова, Пролетарскую, Семёнова). Во всех случаях очаги удалось вовремя локализовать. Будьте ответственны, проведите профилактическую беседу с детьми о том, что пух быстро разгорается.



ФОТО АНДРЕЯ ЗЯЙКОВА.

Задача главного специалиста отдела обеспечения мер социальной поддержки, учёта и отчётности управления социальной политики Светланы Александровны Кочегаровой – контролировать и разъяснять.

8 июня – День социального работника

# Шаг за шагом к вершине карьеры

Елена ДУБЫНИНА

**Как с низов дойти до руководящей должности? Ответить на этот вопрос может Светлана Александровна Кочегарова – главный специалист отдела обеспечения мер социальной поддержки, учёта и отчётности управления социальной политики.**

Достигнув успеха, она осталась такой же мягкой, простой, отзывчивой, какой пришла на работу в 2000 году. Как отмечают коллеги: «К ней не страшно подойти и спросить, если чего-то не знаешь! Светлана удивительно светлый по натуре человек!»

Молодой девчонкой вслед за мужем приехала Светлана из Екатеринбурга в Камышлов. Влюблённая, счастливая, с корочками повара. Супругу Павлу дали комнату в общежитии, жили скромно и счастливо. Найти в конце 90-х работу по специальности, да ещё и в чужом городе, оказалось непросто. Пошла в торговлю, а спустя пару лет узнала о вакантной должности секретаря в управлении социальной защиты по Камышловскому району.

– Мне говорят: «Иди, попробуй!» А я боюсь, ведь и печатать-то не умела, какой из меня секретарь, – вспоминает Светлана Александровна. – Но здание находилось близко от дома, и я пришла на собеседование с начальником управления Юрием Ивановичем Токманцевым. Я ему всю правду сказала, и он в меня поверил, а я сделала всё, чтобы его не подвести.

Во время нашей встречи в кабинете заглянула заместитель начальника управления социальной политики Ю.А. Прожерина. Не обо всех героях наших материалов руководители говорят с таким теплом и гордостью, казалось, о С.А. Кочегаровой Юлия Александровна может рассказывать часами!

– Она человек невероятной трудоспособности, целеустремлённости и настойчивости! – говорит Ю.А. Прожерина. – Добиваться поставленных целей – её кредо. Человек, который умеет вести за собой, причём личным примером! Мало сказать: «делай так и вот так», надо научить.

– Прекрасное качество, можете привести пример конкретного случая? – интересуюсь у заместителя.

– Легко! Когда наш президент Владимир Владимирович дал поручение помочь семьям с детьми и с апреля 2020 года стали поступать заявления на новый вид пособия по ежемесячным денежным выплатам на детей от трёх до семи лет, на Светлану Александровну легла огромная нагрузка. Она разобралась в каждой букве закона, как всё это обработать в компьютере, и прочих тонкостях, после чего весь отдел приходил к ней за консультацией с каждым заявлением.

В то же время произошло объединение с Пышмой, заявлений было так много, что отдел не справлялся. Светлана Александровна днём и ночью работала. Приходишь на работу в 7.30, она уже тут, уходишь в 20.30 – ещё здесь. И не одна, а со всем отделом. Благодаря такой слаженной работе коллектива второй год подряд Камышловское управление находится в лидерах по определению права на пособия и льготы и их назначению среди шести отделений Восточного управленческого округа. Коллеги даже из других территорий обращаются в отдел за помощью, а это о многом говорит.

стр. 2

Соб. информ.

## Погода

Вторник, 8 июня

Переменная облачность.  
Ветер: С-В, 4 м/с. Давление: 752.



☀ ☁  
Восход 03:13 03:59  
Заход 19:26 21:39  
Долгота дня 17:40

Среда, 9 июня

Переменная облачность.  
Ветер: Ю, 3 м/с. Давление: 752.



☀ ☁  
Восход 03:27 03:58  
Заход 20:42 21:40  
Долгота дня 17:42

Четверг, 10 июня

Перем. облачн., дождь.  
Ветер: Ю-З, 2 м/с. Давление: 752.



☀ ☁  
Восход 03:46 03:58  
Заход 21:54 21:41  
Долгота дня 17:43

## 8 июня – День социального работника

**Уважаемые работники социальной сферы! Примите самые тёплые, искренние поздравления с профессиональным праздником!**

От вашего труда в значительной степени зависит состояние здоровья наших земляков, их социальное самочувствие, настроение. Проявляя свои лучшие качества, – высокую организованность, ответственное отношение к делу, чуткость к людям, готовность всегда прийти им на помощь, – вы неустанно заботитесь о пожилых гражданах, многодетных семьях, людях с ограниченными возможностями, – словом, всех тех, кто сегодня нуждается в поддержке.

Значительная дополнительная нагрузка легла на ваши плечи в последние месяцы, когда мы столкнулись с необходимостью противодействия коронавирусной инфекции. Искренне благодарны вам за то, что в этой сложной ситуации вы остались верны своей миссии и зачастую в ущерб личному времени продолжили исполнять свой профессиональный долг. Огромное вам спасибо за внимание и заботу, душевную теплоту, терпение и готовность по первому зову протянуть руку помощи своим подопечным.

От всей души желаем вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья, успехов в труде и всего самого лучшего! И пусть то добро, которое вы дарите людям, вернётся к вам сторицей!

**Председатель Думы Т.А. ЧИКУНОВА**  
Глава Камышловского городского округа  
**А.В. ПОЛОВНИКОВ**

**Уважаемые социальные работники!**

Примите самые тёплые и сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником! В современном обществе всё важнее становится роль органов социальной политики населения.

Ваши главные качества – терпение и доброта. Вы работники одной из самых гуманных профессий: далеко не каждый может разделить чужую боль, не каждый обладает даром сопереживания. Мы убеждены, что большинство из вас избрали эту специальность по зову души и сердца.

Искренне желаем вам успехов в вашем благородном деле, пусть не черствуют ваши души.

**Председатель Думы Л.Г. ГОТКИС**  
Глава Камышловского муниципального района  
**Е.А. БАРАНОВ**

**Администрация Комплексного центра социального обслуживания населения поздравляет работников и ветеранов социальной службы с Днём социального работника!**

Вы посвятили себя очень важному и нужному делу – заботиться о тех, кому необходима помощь и поддержка.

Спасибо за ваш труд, доброту, внимание, чуткость и сострадание! Желаем вам и вашим близким добра, любви, здоровья и всех благ!

**Уважаемые работники и ветераны социальных служб!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём социального работника!

На вас возложена большая ответственность – помогать людям, нуждающимся в особой заботе государства и общества. Социальный работник – сложная и необходимая профессия, требующая особого душевного склада, глубоких знаний, высокой квалификации, умения мобилизоваться в любых ситуациях. Вы оказываете помощь и поддержку семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, инвалидам и одиноким ветеранам, которым порой бывает необходимо простое человеческое участие и общение.

Выражаю признательность ветеранам за вклад в развитие социальной сферы, а нынешним специалистам отрасли – за ежедневную добросовестную работу, верность выбранному делу.

Примите слова глубокой благодарности за ваш непростой труд, чуткое сердце, добрые руки, способность поддержать тех, кто нуждается в помощи. Уверен, ваша благородная деятельность, высокий профессионализм и искреннее сострадание всегда получают признательность и благодарность людей. Желаю вам и вашим близким здоровья, счастья, благополучия!

**Иван БОРОВИКОВ,**  
начальник управления социальной политики № 8

# Шаг за шагом к вершине карьеры

## стр. 1 Путь непростой, но интересный

– О такой работе я и не мечтала, – рассказывает С.А. Кочегарова. – Если бы мне о ней сказали 21 год назад – посмеялась бы. А когда в меня поверили, появился азарт, желание и уверенность, что я всё смогу. Путь был долгий, интересный, и, главное, мне всё нравилось.

И правда, нужно обладать определённой смелостью, чтобы кардинально сменить профиль деятельности и осваивать новые профессиональные знания и навыки. Быть секретарём в такой организации – дело ответственное и непростое. Нужно знать особенности работы всех отделов (тогда здесь же были и специалисты по социальной работе в сельских поселениях, и пенсии назначали), уметь с ходу направить посетителя к нужному специалисту, грамотно от-

ветить на всевозможные вопросы. И всему этому Светлана быстро научилась. Печатать училась месяца три, и не только на работе – муж принёс печатную машинку домой.

После освоения профессии Светлане ждал новый жизненный поворот – уход в декретный отпуск. Вернуться попросили уже через полтора года. И управление было уже другим: город и район объединились, а Пенсионный фонд обособился. Постепенно секретарь освоила делопроизводство, компьютерную грамотность. Так прошло ещё пять лет.

Деятельная натура требовала развития, да и коллеги твердили: «надо учиться, без образования дальше ты пойти не сможешь». Родители поддерживали, помогли финансово, и вместе с коллегой Ольгой Валерьевной Трифановой Светлана поступила на заочку в педуниверситет.

Ещё во время учёбы в 2007 году

Светлана приняла участие в конкурсе на место специалиста второй категории в два отдела управления и пошла оба! Работать же пошла в отдел назначения и выплат пособий.

– Большое спасибо бывшему руководителю Нине Владимировне Овчинниковой за то, что она меня взяла, многому научила. С наставниками и коллегами мне очень повезло, я благодарю судьбу, что привела меня в соцполитику, – делится собеседница.

В тот период С.А. Кочегарова очень много работала с людьми, МФЦ ещё не было, граждане приходили в порядке живой очереди. Самое главное при приёме определить, какие выплаты человеку положены, куда его направить, чем помочь. Кого-то нужно успокоить, кому-то разъяснить, в общем, быть ещё и психологом.

После окончания университета

удалось подняться на ступеньку выше по карьерной лестнице – Светлана стала специалистом первой категории, немного погодя снова по конкурсу стала ведущим специалистом отдела с возложением функции контроля. А значит, нужно в совершенстве знать законодательную базу, чтобы определить правильность применения пособий (их 150 видов!).

Замечу, что в кабинет к Светлане Александровне мы зашли в восемь утра, и за полчаса стопка с делами, сформированными по заявлениям, значительно выросла. И это только начало! До 21 июня нужно обработать 1700 заявлений по перерасчёту пособий на детей от трёх до семи лет, а сколько заявлений на другие виды пособий, даже спросить страшно... Придётся снова «ночевать» на работе, проверяя правильность назначений. А ещё нужно оформить стенды, составить отчёты, разобраться в нормативной базе новых видов пособий.

Каждые три года сотрудники повышают квалификацию. Так очередное образование позволило Светлане Александровне занять новую должность – с мая 2020 года она стала главным специалистом и останавливаться не намерена. Судя по её характеру и способностям, вершины ещё впереди! ■

## Вопрос – ответ

# За сквером у полиции

Елена ДУБЫНИНА

Наши читатели интересуются: где именно находится офис ЕМУП «Спецавтобаза»?

– Пришёл я по указанному в газете адресу по ул. Карла Маркса, 37 «а» в поисках этого офиса, а нашёл здание библиотеки. Так где искать эту «Спецавтобазу»? – из звонка в редакцию.

Мы сходили по указанному адресу. Вход в здание, где расположен

офис ЕМУП «Спецавтобаза», находится со стороны сквера по улице Свердлова (напротив здания полиции), рядом с отделением вневедомственной охраны.

Как пояснили в пресс-службе ЕМУП «Спецавтобаза», решение о смене офиса было вызвано потребностью улучшить условия для приёма граждан и труда самих сотрудников: помещение по прежнему адресу по Урицкого, 11 было меньше и не соответствовало нуждам предприятия. ■



Вход в здание, где расположен офис ЕМУП «Спецавтобаза», находится со стороны сквера по улице Свердлова (напротив здания полиции), рядом с отделением вневедомственной охраны.

ФОТО ЕЛЕНА ДУБЫНИНОЙ.



# Камышлов СПОРТИВНЫЙ

№ 6 (165)

Выходит при непосредственном участии и финансовой поддержке администраций Камышловского городского округа и Камышловского муниципального района

## → СОБЫТИЕ

Галина ШИПИЦЫНА

5 июня. Полдень. Солнце поднимается всё выше. Воздух всё раскаляется. На несколько километров по трассе Камышлов – Баранникова растянулась цепочка бегунов. Проходит традиционный легкоатлетический пробег «Весна Победы», посвящённый герою Советского Союза А.А. Чертову.

Пробег ждали два года, потому что это большое спортивное событие, куда приезжают спортсмены из соседних областей, где всё организовано и очень душевно, как всегда на соревнованиях в Камышловском районе, где «зажигает» и комментирует классная ведущая Светлана Зайцева, от взгляда которой не укроется ни одна деталь. Одним словом, это праздник, раз побывав на котором, хочется вернуться.

Это был юбилейный пробег, сороковой, он должен был совпасть с юбилеем Победы в прошлом году, но как досадно, когда отменили всё, ещё досаднее было, когда нынче перенесли его с мая на июнь, и те, кто стремился пробежать эти 10600 метров, кто готовился или даже хотел установить личный рекорд, переживали: неужели опять отменяют?

Не отменили, и праздник состоялся! Участников было немало – 137. Хотя бывалые организаторы мне сказали, что это мало, что в прежние годы бежало гораздо больше. Но и такое количество – уже успех. За финишем, куда мы с Андреем Зайковым приехали на велосипедах немного заранее, с удобного зрительского места в тени наблюдать было комфортно и интересно.

Все прибежали по-разному: кого-то изнурило солнце, и он, только успев пересечь финишную черту, срывал с себя майку с номером и лил на голову воду из бутылки, их выдавали тут же всем пробежавшим; кто-то от радости почти прыгал на финише; профессиональные спортсмены,

## Пробег «Весна Победы». Юбилейный. Сороковой



Бежит группа лидеров, которая оторвалась от основной массы участников уже на первых километрах.



Камышловцы – ветераны забегов.

а их было немало, финишировали красиво, легко и спокойно.

Подбегали к черте не только в одиночку, но и группами, и семьями,

Добрый день, уважаемые читатели, тренеры, спортсмены и болельщики! Совместно с нашими постоянными авторами у нас получился весьма насыщенный и разнообразный выпуск с точки зрения видов спорта: от лыж до дартса. В статьях, репортажах и заметках сошлись все сезоны. Вновь на страницах «КС» события, имена, награды. Особо хочется отметить материал Андрея Харитоновича с рекомендациями по проведению тренировок, который станет полезным и для начинающих, и для опытных спортсменов. А мы бежим дальше в лето вместе с нашими легкоатлетами, катимся с велосипедистами и ждём новых побед и рассказов о них.

ФОТО АНДРЕЯ ЗАЙКОВА.

завершил дистанцию наш старейший районный бегун 77-летний Виктор Боровягин, которого встречали с особым почётом: для него это был сороковой пробег.

Потом все общались, ели солдатскую кашу, которая приехала из Еланского гарнизона, и пили чай. Каша – вкусная, чай – сладкий: то, что и надо на этом празднике.

– 41 год назад Виктор Владимирович Яворский не знал, что «Весна Победы» станет таким популярным событием, и не только в Зареченском сельском поселении, она станет спортивным символом, куда будут приезжать даже из других стран, – рассказывает участникам и гостям Светлана Зайцева, и как она права!

Есть, и правда, что-то символическое в этом празднике спорта, весны и красивых мускулистых людей. Обязательно надо поблагодарить тех, кто старался, чтобы праздник этот получился таким ярким, – главу В.В. Михаленко, сотрудников администрации и Думу Зареченского СП, главу района Е.А. Баранова и председателя Думы Л.Г. Готкис, сотрудников ФОКа «Зареченский», Камышловского районного ФОКа, районной ДЮСШ.

В завершение назову самых быстрых, преодолевших дистанцию от Камышлова до Баранниковой под палящим солнцем первыми в своих возрастных категориях: Екатерина Васильева, Дарья Банщикова, Софья Иванова, Екатерина и Галина Мотречко, Ольга Козлова (Реж), Елена Максимова, Ирина Каргина (Первомайский), Ираида Батакова (Асбест), Андрей Падерин, Артём Алимов, Алексей Линьков, Сергей Максимов, Владимир Овчинников (Екатеринбург, он финишировал первым, с временем 33 минуты 56 секунд), Андрей Каливатов (Сухой Лог), Олег Кузнецов (Шадринск), Николай Кайгородцев (Талица). ■



Отец и сын Дмитрий и Виктор Боровягины бежали вместе. Для Виктора Алексеевича это уже сороковой пробег.

ФОТО АНДРЕЯ ЗАЙКОВА.

взявшись за руки – всех приветствовала ведущая – и сестёр Мотречко, и семью Болодис из Баранниковой, отца с сыновьями, которые преодолевают эту дистанцию ежегодно. И



После финиша было торжественное зажжение вечного огня у мемориала воинам в центре Баранниковой. Зажигает огонь победитель пробега Владимир Овчинников из Екатеринбурга.

ФОТО АНДРЕЯ ЗАЙКОВА.



Старт пробега, по традиции, был в центре Камышлова.

→ **ФОТОФАКТ**

## Вместе с Евгением Беловым

В ДЮСШ Камышловского района прошла долгожданная встреча юных лыжников с членом сборной России по лыжным гонкам Евгением Беловым. Евгений провёл с ребятами небольшую разминку, «Весёлые старты» и ответил на вопросы юных спортсменов. Встреча получилась интересной и познавательной, каждый получил заветное фото и автограф-карту. Ребята в восторге и ждут с нетерпением следующей встречи.

Сирануш АРХИПОВА



ФОТО ИЗ АРХИВА ДЮСШ КИР.

→ **СЕЗОН 2020-2021**

# 44 мероприятия и два мастера спорта

ДЮСШ Камышловского района подводит итоги

С 1 сентября по 31 мая в ДЮСШ Камышловского района было проведено 44 спортивных мероприятия (соревнования муниципальные, областного уровня, онлайн-мероприятия, акции, флешмобы и мастер-классы, посвящённые значимым датам).

Уровень достижений обучающихся ДЮСШ по видам спорта определяется по результатам участия во всероссийских, межрегиональных, региональных и межмуниципальных соревнованиях, в соревнованиях приняли участие 448 человек.

Всего медалей: межмуниципальных – 71, из них в лыжных гонках – 50, лёгкой атлетике – 11, каратэ – 10; региональных – 25, в лыжных гонках – 25; межрегиональные – 25, из них в лыжных гонках – 25; всероссийские – одна, в лыжных гонках.

Всего выполнено 122 разряда: юношеские (III юн., II юн., I юн.) – 87 человек, (45 – по лёгкой атлетике, 42 – по лыжным гонкам), 2-й и

3-й – 25 (два – лёгкая атлетика, 23 – лыжные гонки), 1-й спортивный разряд – 10 по лыжным гонкам, КМС – 1, лыжные гонки, МС – 2, лыжные гонки.

На протяжении учебного года учащиеся выступали в районных соревнованиях по лыжным гонкам, лёгкой атлетике, баскетболу, мини-футболу, волейболу, сдаче норм ГТО. По итогам участия проводился рейтинг учащихся общеобразовательных учреждений Камышловского района. Лучшие в рейтинге

**Девочки 1-4-х классов:**

• 1-е место – Алина Арсланова (Порошинская школа);

• 2-е – Антонина Воронина (Порошинская);  
• 3-е – Варвара Чеботаева (Порошинская).

**Мальчики 1-4-х классов:**

• 1-е – Михаил Варлаков (Порошинская);  
• 2-е – Захар Чмырёв (Порошинская);  
• 3-е – Роман Непочатов (Порошинская).

**Девушки 5-7-х классов:**

• 1-е – Карина Тышкимбаева (Порошинская);  
• 2-е – Екатерина Васильева (Порошинская);  
• 3-е – Елизавета Гураль (Октябрьская).

**Юноши 5-7-х классов:**

• 1-е – Михаил Филатов (Порошинская);

• 2-е – Андрей Падерин (Октябрьская);  
• 3-е – Даниил Вагин (Порошинская).

**Девушки 8-11-х классов:**

• 1-е – Ольга Петкина (Захаровская);  
• 2-е – Екатерина Черноталова (Захаровская);  
• 3-е – Екатерина Проскурня (Порошинская).

**Юноши 8-11-х классов:**

• 1-е – Кирилл Ануфриев (Порошинская);  
• 2-е – Дмитрий Ахтариев (Захаровская);  
• 3-е – Артём Алимов (Кочневская).

**Александр МЕЛЮХНОВ,**

зам. директора ДЮСШ Камышловского района

→ **В ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ**

Подведены итоги спортивного сезона по лыжным гонкам. Команды лыжников ДЮСШ Камышловского района в рейтинге Свердловской области среди ДЮСШ, средних школ и школ олимпийского резерва (71 учреждение) заняла 8-е место в областном рейтинге.

Большой вклад в работу коллектива внёс кандидат в мастера спорта Егор Прокудин (тренер А.Д. Лобанов), выступающий за нашу школу на областном и всероссийском уровнях. Наиболее значимые достижения Егора в сезоне: победа на первенстве Свердловской области (Нижний Тагил) и первенстве УрФО.

Ярко выступили спортсмены нашей школы среди коллективов физкультуры, то есть среди взрослых спортсменов. Команда ДЮСШ Камышловского района по итогам сезона 2020-21 уверенно заняла 3-е место и награждена кубком областной федерации лыжных гонок.

Хочется отметить лучших спортсменов не только нашей школы, но и Свердловской области: Андрей Машенко выполнил норматив МС, призер чемпионата УрФО среди взрос-

## Восьмые – среди ДЮСШ, третьи – среди коллективов ФК

ных, на всероссийских соревнованиях среди молодёжи 21-23 лет занял 2-е место, участвовал в отборе на чемпионат мира среди юниоров в возрасте 21-23 года, на этапе кубка России занял 6-е место. В дистанционном рейтинге федерации лыжных гонок России среди молодёжи – 12-е место, победитель областного рейтинга среди мужчин (тренер А.Д. Лобанов).

Сергей Лушников выполнил норматив МС, неоднократный победитель и призер первенства области среди юниоров, серебряный призер первенства УрФО, победитель областного рейтинга ФЛГСО среди юниоров.

**Андрей ЛОБАНОВ,** тренер ДЮСШ Камышловского района



ФОТО АНДРЕЯ ЗАЙНОВА

На одной из лыжных гонок в «Маслянах».

→ **ТУРИЗМ**

## Защитили проект прогулки

27-29 мая на туристической базе села Аракаево прошёл II этап областных спортивно-туристских игр профессиональных образовательных организаций Свердловской области. В них принимала участие команда Камышловского педагогического колледжа.

В течение трёх дней проходили состязания в различных видах: конкурс «Визитная карточка», «Мультигонка – комплекс туристских препятствий», конкурсы туристской песни и туристских маршрутов выходного дня. В итоговом протоколе команда педколледжа заняла 5-е место из девяти команд области и почётное 2-е место в конкурсе туристских маршрутов выходного дня. Студенты защитили проект маршрута «Сентябрьская прогулка на 20 километров», которая ежегодно проводится в Камышлово. Студенты и руководитель довольны результатом выступлений, накопленным опытом, общением с другими туристами, трёхдневным испытанием в палаточном лагере.

**Игорь ПЕТКИН,** руководитель команды

→ БУДЬ В КУРСЕ

# Немного о тренировках

Что происходит с организмом во время физических упражнений на выносливость: бег, лыжи, велосипед, а также при силовых упражнениях?

## Митохондрии – энергетические станции

Во всех случаях идёт работа с мышцами, в которых образуются энергетические станции (митохондрии и другие), способные поддерживать их работу, расщеплять побочные продукты распада работы мышц (лактат и молочную кислоту) и даже превращать всё это в дополнительную энергию для поддержания темпа выполнения упражнения.

Можно сказать, что выносливость развивается с развитием мышц, способных «переваривать» данную нагрузку. К примеру, у неподготовленного человека при выполнении определённого упражнения сильно учащается пульс и долго не снижается – не потому, что сердце не готово к нагрузке, а потому, что мышцы не могут справиться с ней, и образуется много продуктов распада их работы, которые, попадая в кровь, нарушают её кислотность. В результате повышается пульс, заставляя человека интуитивно сбросить темп выполнения упражнения – то есть в мышцах мало вато митохондрий.

Сердце в большинстве случаев не нуждается в тренировке, оно тренируется всю жизнь и является самой выносливой мышцей в организме. Увеличение сердца у спортсменов при тренировках на выносливость – это, можно сказать, побочный продукт тренировок с нерабочими мышцами в период сильного закисления, интенсивных длительных тренировок и соревнований.

Выполняя какое-то упражнение, мы тренируем только те мышцы, которые задействованы, универсального,



Андрей Харитонов (второй справа, № 28) на пробеге «Камышлов – Баранникова» 5 июня 2021 года. Он финишировал с результатом 39 минут 54 секунды.

специального упражнения для развития общей выносливости просто нет, хотя работа мышц во многих видах спорта немного похожа.

Развитие мышц – довольно сложный, достаточно индивидуальный и до конца не ясный процесс. В большинстве случаев тренировочный процесс формируется в результате проб и ошибок. Основные направления тренировок, конечно, есть, вопрос только в интенсивности, продолжительности, частоте и подборе упражнений для вида спорта.

## Интенсивность тренировок

Интенсивность выполнения упражнения зависит от периода тренировочного процесса и вида спорта. Вначале, конечно, нужно создать определённую базу на интенсивность бега. Она должна быть низкой. Быстрое развитие митохондрий в мышцах происходит в основном на маленькой интенсивности, при длительной их работе не происходит, а при очень длительной и большой интенсивности, если митохондрий мало, они, к сожалению, не могут справиться со своей энергетической задачей и погибают, и нужно время для восстановления и создания новых структур.

При низкой интенсивности создаётся лучшая база в плане дальнейшего развития мышц, быстрее образуются необходимые структуры в мышцах, тем самым поднимается визуальная интенсивность тренировки. К примеру, в беге сильный спортсмен бежит по четыре минуты на километр, для него это низкая интенсивность по пульсу (120-130 ударов в минуту), митохондрии полностью справляются со своей энергетической задачей. Контроль низкой интенсивности можно определить самостоятельно: если бежишь и спокойно разговариваешь, не задыхаешься – значит, бежишь с низкой интенсивностью.

## Развитие выносливости

Это долгий процесс. В младшем школьном возрасте развитие мышц (наличие в них энергетических компонентов, митохондрий) может быть также высоким (больше, чем у нетренированного взрослого человека), особенно у энергичных, подвижных детей, не сидящих на месте. Значит, занятия на выносливость должны быть в тренировочном процессе, но в ограниченном индивидуальном режиме.

Наибольшее повышение

развития мышц, их выносливости начинается с 16-18 лет при тренировках от 40 до 60 минут работы в зоне низкой интенсивности (довольно комфортно нагрузки на пульсе 120 ударов), это также связано с повышением силовых показателей. С ростом силы повышается выносливость в выполняемом, нужном для вида спорта, упражнении. Выносливость и сила тренируются с прогрессом и в более солидном возрасте, лучшие результаты в выносливости достигаются в возрасте 24-35 лет и могут поддерживаться ещё достаточно долго.

Процесс образования энергетических станций митохондрий довольно быстрый, особенно в так называемых медленных мышечных волокнах уже за два-три месяца при частых низкоинтенсивных тренировках образуется максимальное их количество, способное уместиться в тренируемых мышцах. И развитие в плане результата уже останавливается, нужны другие тренировки на быстрые мышечные волокна, которые используются на соревнованиях.

В быстрых мышечных волокнах при интенсивной нагрузке очень скоро образуются продукты распада, часть лактата ликвидируется уже образовавшимися митохондриями в медленных мышечных волокнах, но при очень сильной нагрузке этого может не произойти. Выход из этой ситуации – наращивание митохондрий в быстрых мышечных волокнах. Но при длительных высокоинтенсивных тренировках этого произойти просто не может, так как идёт сильное закисление, и митохондрии погибают даже в медленных мышечных волокнах.

Есть несколько путей решения этой проблемы и выхода на более высокие результаты, о них читайте в следующем выпуске.

Андрей ХАРИТОНОВ,  
тренер ДЮСШ КГО

→ ДЗЮДО

22 мая в Камышлове впервые прошёл областной турнир по дзюдо среди юношей и девушек до 13 лет на призы главы КГО, в котором приняли участие 134 человека из Камышлова, Нижнего Тагила, Екатеринбурга, Бисерти, Каменска-Уральского, Челябинска, Карабаша, Ирбита, Тугулыма, Талицы, Пышмы.

## Первый областной турнир – у нас

Глава Камышлова А.В. Половников торжественно открыл турнир по дзюдо, вручил благодарственное письмо президенту Свердловской областной федерации дзюдо С.В. Воробьеву за поддержку и содействие развитию дзюдо на территории Камышлова, с приветственным словом выступил зам. директора ДЮСШ А.Г. Черкасских и вручил благодарственные письма родителям, чьи дети обучаются в училище олимпийского резерва в Екатеринбурге и показывают высокие спортивные результаты на соревнованиях различных уровней. Представитель Свердловской областной федерации дзюдо Е.Ю. Панихина вручила тренеру по дзюдо И.В. Никулину благодарственное письмо за профмастерство.

На протяжении всего турнира кипели нешуточные спортивные страсти. В финальном блоке градус эмоций зашкаливал до критических отметок. Участники и гости турнира получили заряд положительных эмоций, выплеск адреналина. А победителей и призёров глава Камышлова совместно с представителями Свердловской областной федерации дзюдо наградил кубками, медалями, грамотами и ценными призами.

Камышловские дзюдоисты в пяти весовых категориях из 13 стали победителями: Юлия Ноздрин (36 кг), Анастасия Алфёрова (32 кг), Матвей Лихачёв (30 кг), Махмудунус Сафаров (34 кг), Расул Джумаев (38 кг), а также Кристина Черняк (44 кг) и Матвей Свалов (42 кг) стали бронзовыми призёрами турнира.

Главный судья соревнований Н.А. Симонов (1-я категория, Екатеринбург) поблагодарил главу Камышлова и администрацию ДЮСШ за безупречную организацию турнира и выразил надежду, что турнир по дзюдо на призы главы КГО станет традиционным.

Надежда НИКУЛИНА,  
методист ДЮСШ КГО

→ АРМИФТИНГ

Пора соревнований в нашем клубе «Витязь» открыта. И первые соревнования 29 мая прошли по армлифтингу в дисциплине «Rolling Thunder» в честь празднования 76-й годовщины Победы и Дня пограничника.

Атлеты представили свою мощь достойно и разделили пьедестал следующим образом. Абсолютная категория: мальчики до 14 лет – Дмитрий Блинов, девушки – Елена Кузнецова; мужчины до 70 кг – Александр Муравьев,

## «Витязь» собрал силачей

мужчины свыше 70 кг – Василий Зырянов; девушки – 2-е место – Алина Васькова, мужчины до 70 кг – 2-е место – Роман Несытых, мужчины свыше 70 кг – 2-е место – Валерий Хуснуллин, 3-е – Дмитрий Шумков.

Расскажу о предстоящем событии, которое состоится в августе. Ещё с конца 2019 года мы с главой города А.В.

Половниковым обсуждали турнир по силовому экстриму с участием именитых спортсменов. Увы, 2020-й преподнёс нам коронавирус, и мероприятие сорвалось. Но в этом году на встрече с главой города было решено, что мероприятие должно быть.

Так что люди увидят нечто грандиозное, а самое главное, гости данного меропри-

ятия – легенда ММА Джефф Монсон и один из сильнейших людей планеты Михаил Шивляков. Огромное спасибо главе города за поддержку данной инициативы, А.Ю. Акулову, А.А. Бачурину и А.В. Шкаеву за то, что поддерживают наш спорт. А пока ждём, друзья!

Никита РЫБАКОВ

## БАДМИНТОН

### Ветераны на чемпионате России

21-23 мая в Екатеринбурге прошёл чемпионат России по бадминтону среди ветеранов. Ветераны – это спортсмены, достигшие 35 лет и активно занимающиеся спортом.

В чемпионате участвовало 130 спортсменов в восьми возрастных группах: 35+; 40+; 45+; 50+; 55+; 60+; 65+; 70+. Из Камышлова участие приняли Владимир Глазунов, Геннадий Дорогин, Николай Заостровных, Светлана Матвеева, Игорь Попенко, Вячеслав Прожерин.

Бадминтонисты Камышлова завоевали 12 медалей, из них три золотых, шесть серебряных и три бронзовых.

Результаты:

- Владимир Глазунов

(50+): парный разряд – 2-е место, парный смешанный – 3-е;

- Геннадий Дорогин (45+): парный – 2-е, парный смешанный – 3-е;

- Николай Заостровных (65+): парный разряд – 3-е;

- Светлана Матвеева (50+): одиночный разряд – 2-е, парный – 1-е, парный смешанный – 1-е;

- Игорь Попенко (70+): парный – 2-е, парный смешанный – 2-е;

- Вячеслав Прожерин (50+): парный – 2-е, парный смешанный – 1-е.

Вячеслав ПРОЖЕРИН,  
директор ДЮСШ КГО



Участники чемпионата России по бадминтону: Вячеслав Прожерин, Светлана Матвеева, Владимир Глазунов, Геннадий Дорогин.

## РУССКИЕ ШАШКИ

### Заочные турниры

30 апреля завершились полуфинальные турниры СЛШИ и чемпионат среди ветеранов по переписке, где одновременно приняли участие игроки камышловской команды шашистов:

- ВИП-23 (чемпионат России среди ветеранов, инвалидов и пенсионеров). Вадим Мамин (мастер спорта СЛШИ, Камышловская местная организация ВОС) занял 2-е место, уступив всего два очка мастеру спорта из Уфы Светлане Кузнецовой;

- ОБР-53 «П» (группа «Буревестник», посвящён памяти А.П. Потапова). Виктор Шумковский (международный мастер спорта СЛШИ, Камышловская местная организация ВОС) занял 1-е место; Валерий Фомин (КМС, 2-я доска камышловской команды, легионер) – 2-е место

и выполнил норматив мастера спорта СЛШИ;

- ОЗР-37 (группа «Зенит»). Валерий Фомин набрал одинаковое количество очков (16) с международным мастером СЛШИ Анатолием Чигарёвым из Кировской области, но по системе коэффициентов Шммуляна-Дворковича ему присуждено 1-е место, а Чигарёву соответственно 2-е;

- ОУР-37 (группа «Урожай»). Валерий Фомин также набрал одинаковое количество очков (23) с Чигарёвым, но здесь ему присуждено 3-е место, а Чигарёву – 2-е. 1-е место занял мастер спорта СЛШИ Евгений Еремеев из республики Мордовия.

Все игроки камышловской команды добились высоких результатов и в личных заочных соревнованиях.

Виктор ПАВЛОВ

## → СПОРТВЕСТОЧКИ

### Настольный теннис

23 мая прошли открытые соревнования КГО памяти Владимира Анатольевича Парфёнова. Организатор турнира – Центр развития физической культуры, спорта и патриотического воспитания. В этом году победителей и призёров определяли не только в личных соревнованиях среди мужчин и женщин, но и в смешанных парах (мужчина-женщина). Победители: Елена Кокшарова; Вячеслав Банщиков. Смешанные пары: Николай Кайгородов – Елена Кокшарова.

Евгений ЖУРАВЛЁВ,  
зам. директора ЦРФКС

### Стритбол

30 мая в Захаровском на территории детского дома прошёл открытый кубок по стритболу 3x3 среди 12 мужских и женских команд Камышловского района. Итоги, мужчины: 1-е место – «Победа» (Захаровское), 2-е – «Бульдозер» (Камышлов), 3-е – «Буревестник» (Камышлов); женщины: 1-е – Захаровская школа-1, 2-е – Захаровская школа-2, 3-е – «Звезда» (Обуховская школа). Лучшие игроки – Дани-

ил Чесноков («Победа») и Екатерина Черноталова (Захаровская школа-1).

Эльвира СУББОТИНА,  
инструктор-методист Камышловского ФОКа

### Спартакиада среди трудовых коллективов

22 мая в рамках II спартакиады трудовых коллективов КГО, посвящённой памяти Героя Советского Союза Б.С. Семёнова, прошли соревнования по волейболу, в которых участвовали «Сборная образовательных учреждений», «КРЭС», «Локомотив», «СИЗО-4», «Сборная средних профессиональных образовательных учреждений», «Управление образования администрации Камышловского района», «Союз предпринимателей КГО», «В/ч 75485», «ФОК». Победители: «Управление образования администрации Камышловского района»; 2-е место – «КРЭС», 3-е – «Сборная образовательных учреждений».

Евгений ЖУРАВЛЁВ

### Бокс

28 и 29 мая в Екатеринбурге прошёл III областной традиционный турнир по боксу памяти Героев Рос-

сии 12-го отряда специального назначения «Урал». В турнире приняли участие боксёры из разных городов области. Камышлов представляли боксёры Центра развития физической культуры, спорта и патриотического воспитания. По итогам турнира наши ребята показали достойные результаты: 1-е место – Тимур Ахматгалин, Павел Квашнин, 3-е – Казбек Байсаров, Виктор Кошелев. Поздравляем камышловских боксёров и тренера В.А. Новикова с отличным выступлением в областном турнире!

Евгений ЖУРАВЛЁВ

### Турнир по футболу среди ветеранов

29 мая на городском стадионе прошёл традиционный турнир Камышлова по футболу среди команд ветеранов 45+, посвящённый памяти Бориса Касенова, при поддержке Центра развития физической культуры, спорта и патриотического воспитания КГО. В турнире приняли участие команды Туринска, Сухого Лога, Богдановича, Тугульма и Камышлова. Места распределились следующим образом: 3-е – Камышлов, 2-е – Сухой Лог, 1-е – Богданович. Лучший вратарь – Олег Субботский

(Туринск), лучший защитник – Илья Вехин (Камышлов), лучший нападающий – Валерий Камаев (Сухой Лог), лучший игрок турнира – Николай Чазов (Богданович).

Евгений ЖУРАВЛЁВ

### Бадминтон

Завершился учебный год в ДЮСШ Камышлова на отделении бадминтон. Несмотря на ограничения, спортивный период был плодотворным. За сезон бадминтонисты приняли участие в 23 турнирах различных уровней. 30 учащихся повысили спортивные разряды (14 – взрослые и 16 – юношеские). 21 мая состоялся городской итоговый турнир «СТАРТ». За прошедший сезон бадминтонисты становились победителями и призёрами на этапах первенств России, Гран-при России в Перми, Раменском, Саратове, Казани, Екатеринбурге. Стали бронзовыми призёрами на первенстве России до 15-17 лет в Санкт-Петербурге, победителями II этапа летней спартакиады молодёжи России в Челябинске.

Родительский комитет отделения бадминтон

### Джиу-джитсу

15-16 мая в Екатеринбурге прошёл Всероссийский турнир по джиу-джитсу «Мужество» среди мужчин и женщин, юниоров и юниорок 16-17 лет, юношей и девушек 14-15 лет, 12-13 лет, посвящённый празднованию Великой Победы. В турнире приняли участие спортсмены из более 15 регионов России. Результаты спортсменов ДЮСШ КГО: Андрей Пантелеев – 3-е место в весовой категории до 38 кг; Матвей Боровских – 1-е (до 42 кг), Виктория Охотникова 1-е (до 48 кг), Денис Курских – 2-е (до 60 кг), Данил Парамонов – 1-е (до 66 кг).

Владимир ЛУГВИН, тренер-преподаватель



Участники открытого кубка Камышловского района по стритболу.

Ответственная за выпуск  
Галина ШИПИЦЫНА

**Безопасные каникулы**

С 24 мая по 30 июня на территории обслуживания МО МВД России «Камышловский» проводится профилактическое мероприятие «Внимание, дети!».

# Будьте примером!

Цель акции – предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма на дорогах, формирование ответственного отношения водителей, пешеходов и пассажиров к соблюдению правил дорожного движения. Сотрудники полиции ориентированы на пресечение и недопущение нарушений ПДД детьми, при осуществлении надзора за дорожным движением и охраны общественного порядка напоминают детям и взрослым о необходимости строгого соблюдения ПДД, а также проведут для них различные тематические мероприятия.

Дети требуют особого внимания, у них отсутствует ощущение опасности вблизи проезжей части, как правило, они рассеяны и отвлечены при прогулке по улице.

Особое внимание будет уделено подросткам, склонным к управлению авто- и мототранспортными средствами. В таких рейдах по выявлению нарушений со стороны юных водителей также примут участие сотрудники подразделения по делам несовершеннолетних в части применения мер административной ответственности к родителям, разрешающим управлять своим детям

такой техникой в нарушение ПДД РФ (ст. 5.35 КРФоАП).

Родители должны ежедневно напоминать простые правила поведения на дороге и своим примером показывать, как следует переходить проезжую часть, каждый раз при приближении к дороге акцентировать внимание ребёнка на возможной опасности, комментировать все действия, которые необходимо выполнить, чтобы безопасно перейти улицу. Желательно, чтобы родители прошли с ребёнком все маршруты, по которым он будет передвигаться самостоятельно: от дома до школы, от дома к друзьям и другим местам, разъяснили правила передвижения на велосипеде или ином средстве индивидуальной мобильности по улицам и дорогам.

Конечно, не стоит забывать и о юных пассажирах: перевозите несовершеннолетних в автотранспорте с использованием детских удерживающих устройств и ремней безопасности. Показывайте положительный пример юным участникам дорожного движения.

Лариса САЛАСКЕВИЧ,  
инспектор ГИБДД

**Будь в курсе**

# До 10 июня в лес ходить нельзя

Постановлением правительства Свердловской области от 27.05.2021 № 308-ПП внесены изменения в постановление правительства Свердловской области от 29.04.2021 № 253-ПП «Об установлении особого противопожарного режима на территории Свердловской области» в части установления до 10 июня 2021 года ограничения пребывания граждан и въезда транспортных средств в леса, расположенные на землях лесного фонда на территории Свердловской области, и леса, находящиеся в государственной собственности Свердловской области.

Положения не распространяются на граждан, индивидуальных предпринимателей и организации, деятельность которых связана с пребыванием в лесах, и проезд транспортных средств через земли лесного фонда по автомобильным дорогам общего пользования с соблюдением правил пожарной безопасности.

Рассмотрение обращений граждан в период ограничения пребывания граждан в лесах и въезда в них транспортных средств осуществлять через региональную диспетчерскую службу государственного бюджетного учреждения Свердловской области «Уральская база авиационной охраны лесов» по единому телефонному номеру Федерального агентства лесного хозяйства 8-800-1009400 или телефоном 8 (343) 258-33-83, 8 (343) 258-65-94.

Подготовила Ирина ВАСЮТИНА,  
главный специалист  
Камышловского лесничества

**Поздравляем!**

Коллектив управления соцполитики Камышлова и района поздравляю с днём социального работника. Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, мира, добра, новых успехов в работе и в жизни.

Пенсионер МО

**ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ**

- БЕТОН, • РАСТВОР, • ПЕСОК, • ЩЕБЕНЬ, • ОТСЕВ.

Наличный, безналичный расчёт.  
Доставка. 8-982-7105852.

**ПРОДАМ ДРОВА КОЛОТЫЕ**  
сухие, свежие  
(берёзовые, смешанные).  
Выдаются справки.  
Доставка по городу и району.  
**8-912-0335173.**

**Дрова**  
Доставка в день заказа.  
Предоставляю необходимые документы.  
**8-909-022-58-54, 47-4-81.**

**Продам дрова**

- Колотые • Неколотые

Предоставляются необходимые документы.  
**8-912-6724295, 8-919-3863003.**

**РЕКЛАМА** reklama@kam-news.ru ☎ 8 (34375) 2-17-40

в «Камышловских известиях», «Юго-Востоке» и на сайте www.kam-news.ru

**В ТРАНСПОРТНУЮ КОМПАНИЮ ТРЕБУЮТСЯ:**

- ▶ **ВОДИТЕЛИ** КАТЕГОРИИ «С», «Е»  
**8-912-04-51-351**
- ▶ **СЛЕСАРЬ** ПО РЕМОНТУ АВТО  
**8-912-24-24-968**
- ▶ **АВТОЭЛЕКТРИК**  
**8-912-24-51-337**

- Зароботная плата «белая», без задержек;
- Офиц. трудоустройство по ТК РФ, соц. пакет.
- Сменный график (Вахта)

Работа в г. Екатеринбурге и области  
Предоставляется общежитие иногородним.

**«ИП Гнатюк В.И.»**  
Предлагает **ДРОВА**

- Берёзовые колотые 5 м<sup>3</sup> – 7000 руб.
- Колотые, смесь 5 м<sup>3</sup> – 6500 руб.
- Неколотые: берёза 5 м<sup>3</sup> – 6000 руб., смесь 5 м<sup>3</sup> – 5000 руб.

Предоставляем документы для льгот и субсидий.

☎ Заявки по тел.: **2-45-91, 8-919-379-17-14, 8-953-606-93-93, 8-902-509-04-86.**

**СВЕРДЛОВСКИЙ** селекционно-генетический центр

**ООО «ППР «Свердловский» ТРЕБУЮТСЯ:**

- ➔ **НАЧАЛЬНИК** участка забоя птицы, ЗП 40000 руб.
- ➔ **САНИТАР** ветеринарный, ЗП 28 000 руб.
- ➔ **СЛЕСАРЬ** в производственный корпус, ЗП 30 000 руб.
- ➔ **ПТИЧНИЦА**, ЗП 30 000 руб.
- ➔ **ВАКЦИНАТОР**, ЗП 28 000 р.
- ➔ **СОРТИРОВЩИЦА** цыплят, ЗП 30 000 руб.
- ➔ **СОРТИРОВЩИЦА** яиц, ЗП от 25 000 руб.
- ➔ **ОПЕРАТОР** по искусственному осеменению птицы, ЗП от 27 000 руб.
- ➔ **РАБОЧИЙ** на участок забоя птицы, ЗП 35 000 руб.

Подбираем персонал и предоставляем вам и вашим семьям уверенность в завтрашнем дне!  
**ПРЕДОСТАВЛЯЕМ:** • карьерный рост; • доставку до места работы и обратно; • дополнительное премирование в натуральной форме (продуктами птицеводства); • грамоты, поощрения, дополнительные бонусные программы; • материальную поддержку сотрудников; • обеспечение специалистов жильём; • обучение, в т.ч. и для рабочих.

Обращаться по телефонам 8-912-6864585, 8 (34375) 3-41-66 в рабочие дни до 17.00 по адресу: Баранникова ул. Пионерская, д. 1; E-mail: kadroved@mail.ru.

**О начале общественных обсуждений**

На общественные обсуждения представляется проект решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка – магазины, с кадастровым номером 66:46:0108003:347, расположенного по адресу: Свердловская область, г. Камышлов, ул. Северная, д. 75

Организатор общественных обсуждений	отдел архитектуры и градостроительства администрации Камышловского городского округа	
Срок проведения общественных обсуждений	с 10.06.2021 г. по 5.07.2021 г.	
<b>С проектом можно ознакомиться:</b>		
<ul style="list-style-type: none"> <li>• на официальном сайте Камышловского городского округа;</li> <li>• на экспозиции</li> </ul>		
<b>Экспозиция открыта</b>		
по адресу	срок проведения и часы работы	проведение консультаций
г. Камышлов, ул. Свердлова, д. 41, 2 этаж, кабинет № 1	с 15.06.2021 г. по 05.07.2021 г., понедельник – пятница с 9.00 до 12.00 в рабочие дни	с 15.06.2021 г. по 05.07.2021 г., понедельник – пятница с 9.00 до 12.00 в рабочие дни
<b>Предложения и замечания по обсуждаемому проекту направляются:</b>		
<ul style="list-style-type: none"> <li>• в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений;</li> <li>• на официальный сайт администрации;</li> <li>• посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции</li> </ul>		
Обращения представить по адресу	администрация Камышловского городского округа: 624480, Россия, Свердловская область, город Камышлов, ул. Свердлова, 41, 2 этаж, каб. № 1 (режим работы: понедельник – четверг с 08.00 до 17.00, пятница с 08.00 до 16.00, перерыв 12.00 – 12.48)	
Официальный сайт Камышловского городского округа	<a href="http://gorod-kamyshlov.ru/">http://gorod-kamyshlov.ru/</a>	
Контактные телефоны организатора общественных обсуждений или публичных слушаний	8 (34375) 2-47-37, 8 (34375) 2-08-66, отдел архитектуры и градостроительства	

**Требуется**

- Организации – рабочие, работа в Екатеринбургe, зарплата достойная. 8-922-1345440.
- Плотник. 8-953-0577474.
- **Работники на производство кормов. 3/п (сдельная) от 25000 руб. Выплаты раз в неделю. 8-912-6182172.**
- Грузчик-разнорабочий. 8-982-6440258.
- **Грузчики. Работа 2/2 (район Насоново), з/п 1000 руб./смена. 8-953-0566015.**
- **Водители в такси. 8-999-5595462.**
- В гостиничный комплекс «Ямал» – повар, официант, горничная, мойщик посуды. 8-922-1160988.
- **Сварщики (Камышлов, ул. Первомайская, 16 «а»). 8-903-0820016.**
- **Автомойщики. 8-912-2748510.**
- В кафе-отель «Уральский гриль» – повар, з/п от 20 тыс. руб., кассир, з/п от 19 тыс. руб., администратор, з/п от 18 тыс. руб., посудомойщица, з/п от 15 тыс. руб., уборщица, з/п от 15 тыс. руб. 8-922-1458971.
- **Автомойщики. 8-999-5693660.**
- На предприятие – лицензированные охранники. 8-961-7674878.
- **Рабочий в строительную бригаду. 8-982-6104043.**
- Контролёр КПП. Работа в Обуховском. 8-982-6167398.
- Водитель вилочного погрузчика, удостоверение обязательно. 8-982-6167398.

**Услуги**

- Услуги НЖ. 8-982-6161050.
- **Экскаватор. 8-902-2754936.**
- Стираем ковры, паласы, (ул. Энгельса, 125). 8-999-5693660.
- Кладка, ремонт, чистка печей. 8-953-6025712.
- Бурение мотобуром под столбы. 8-953-3852723.
- **Электрик. 8-952-1411153.**
- Кровельщик. 8-953-0489724.

**Грузоперевозки**

- «Газель». 8-950-5453770.
- «Газель» 4 м, есть грузчики. Вывоз мусора. 8-982-7481754, 8-909-0091999.
- «КамАЗ», 20 т, 6х6, щебень, песок, грунт, часовая. 8-908-8601663.
- «Газель», 3 м, тент. 8-912-6448338.

**Продам**

- Срочно в городе земельный участок с постройками, гараж, баня, фундамент для дома, конюшня и т.д., торг. 8-950-5635009.
- Здание под разбор (шлакоблок, фундаментный блок, стеновая панель, плита перекрытия). 8-953-6030070.
- Металлический ГАЗ-2705, 1998 г.в., в нормальном состоянии, 100 тыс. руб. 8-950-5635009.
- **Пиломатериал (брус, доска). Срубы, столбы, беседки, столярные изделия и прочее в наличии и под заказ. Распилим ваш лес. Доставка. Дома под ключ. 8-912-2367357.**
- Пиломатериал в наличии и под заказ. 8-900-1973772.
- **Горбыль, срезку, напиленную в размер дров, дрова колотые берёза, смесь. 8-952-1434889.**
- Горбыль дровяной, 50 см. 8-904-1669977.
- **Песок, щебень, отсев. 8-912-2640181.**
- Отсев, песок, щебень до 5 т. 8-912-6035393.
- **Отсев, щебень, песок от 1 т, горбыль на дрова. 8-919-3714522.**
- Щебень, отсев, песок. 8-982-6572278.
- **Щебень, песок, отсев, курманский отсев. 8-912-2822124.**
- Навоз, перегной. 8-952-7435389.
- Поросят, цыплят бройлеров, индюшат. 8-900-0455740, 8-953-8240343.

**Куплю**

- Холодильники, стиральные машины производства СССР. 8-992-3324911.
- Чёрный металл, цветмет. Вывезу. 8-953-0423977, 8-912-2457491.
- **Коров, быков, тёлки, овец. Дорого. 8-904-3866592, 8-922-1034141.**
- Коров, быков, тёлки, овец, коз. Дорого. Мы сами колем. 8-963-4411875, 8-950-6411208.

**Сдам**

- 1-комнатную меблированную квартиру в районе УИЗ, 23 кв. м. 8-982-6271636.

**Разное**

- Отдам собаку средних размеров, 5 лет. Причина – умер прежний хозяин. 8-982-6648460, Константин.



8 июня исполняется два года, как перестало биться сердце нашей дорогой, любимой **Марины Валентиновны Казанской (Матвеевой)**. Тебя уж нет два года с нами. Не слышно голоса родного, Не видно добрых твоих глаз. Зачем судьба была жестока. Так рано забрала тебя от нас. Тоска и боль на сердце не стихают, Тебя нам очень не хватает. Всегда останешься ты с нами, Одной лишь памятью мы о тебе живём. Любовь, тоску, страдания По всей нашей жизни пронесём. Родная, дорогая наша Марина, пусть на том свете тебе будет покой. Помним, любим, скорбим. Просим всех, кто знал Марину, учился и работал с ней, помянуть вместе с нами.

**Родные**



7 июня – 40 дней, как ушёл из жизни

**Анатолий Васильевич Чернозипунников.**

Сердце жжёт пустота... На душе лишь тоска от потери. Ты ушёл от нас навсегда, Только в то, что навеки, не верим! Всех, кто знал Анатолия Васильевича, просим помянуть вместе с нами.

**Жена, дети, внуки, родные и близкие**

**ДРОВА**

**КОЛОТЫЕ** (6 куб. м, берёза – 7200 руб., смесь – 6600 руб.).

**КВАРТИРНИК** (6 куб. м, берёза – 6600 руб., смесь – 6000 руб.), (9 куб. м, берёза – 9900 руб., смесь – 9000 руб.).

*Документы на получение субсидии предоставляются.*

**БРУС, ДОСКА** обрезная, 9000 руб./куб.

**ШТАКЕТНИК, БРУСОК,**  
*Гибкая система скидок*

**8-912-2673613,**  
**8-950-6438971.**

ИП Шабалин В.В., Баранникова, ул. Лесная, 9 «в».

**КТО ПОМНИТ**

5 июня исполнилось 4 года, как нет с нами дорогого мужа, отца, деда, прадеда **Михаила Николаевича Гридчина**. Мы тебя любим, помним, скорбим.

**Родные**

8 июня – день памяти уважаемого человека **Владимира Ильмаровича Огурцова**. Помяните вместе с нами.

**Друзья**

9 июня – день памяти **Вячеслава Ивановича Щекалова**. Любим, помним, скорбим. Светлая память, вечный покой.

**Жена, дети, внуки**

**ИП АБРАМОВ А.В.**  
**ПРЕДЛАГАЕМ ДРОВА**

**НЕКОЛОТЫЕ:**  
ОСИНА-БЕРЁЗА – 5 м<sup>3</sup> – 4500 р.  
БЕРЁЗА – 5 м<sup>3</sup> – 6000 р.

**КОЛОТЫЕ:**  
ОСИНА-БЕРЁЗА – 5 м<sup>3</sup> – 6500 р.  
БЕРЁЗА – 5 м<sup>3</sup> – 7000 р.

Предоставляем необходимые документы

Заявки по телефонам: 2-21-54, 8-912-2822263, 8-908-9275182.

**ИП Епанчинцева О.А.**  
**ПРЕДЛАГАЕМ ДРОВА**

**Осина-берёза, неколотые:**  
5 м<sup>3</sup> – 4500 руб,  
**Берёза, неколотые:**  
5 м<sup>3</sup> – 5500 руб.

**Осина-берёза, колотые:**  
5 м<sup>3</sup> – 6500 руб.  
**Берёза, колотые:**  
5 м<sup>3</sup> – 7000 руб.

Предоставляем необходимые документы для льгот и субсидий.

**Телефоны для заявок 2-29-58, 8-904-1670608.**

**Салон памятников «МЕМОРИАЛ»**  
*«Отражая любовь в камне...»*

Памятники мрамор гранит габбро  
Оформление договора  
Гарантия на установку  
Беспроцентная рассрочка платежа  
Памятники от простых до эксклюзивных  
Собственное производство

Адрес: Камышлов, ул. Советская, 46.  
Тел. 8-912-2591176.

**ЗАХОРОНЕНИЕ**  
от 14000 руб.  
(из них 6500 руб. – социальное пособие)

**Похоронный дом «МЕМОРИАЛ»**

✓ Зал прощания  
✓ Рассрочка

Камышлов, ул. Советская, 46  
**8-982-715-05-55** (круглосуточно).

**МЕБЕЛЬ ДЛЯ ВАС** ПРОИЗВОДИМ И УСТАНОВЛИВАЕМ КОРПУСНУЮ МЕБЕЛЬ

Камышлов, ул. М. Горького, 4.  
Тел. 8-950-5419625, 2-08-78.  
Сайт: [www.kammebel.pro](http://www.kammebel.pro), e-mail: [kammebel@bk.ru](mailto:kammebel@bk.ru).

**ТРЕБУЕТСЯ УБОРЩИЦА**  
в продуктовый магазин.  
**8-912-6378173.**

**Камышловские известия**

Гл. редактор **С.В. ОЗОРНИН**

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Свердловской области. Св. ПИ № ТУ66-01019 от 21.08.2012.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Редакция «Камышловские известия».

Учредители: администрация МО Камышловский городской округ, администрация МО Камышловский муниципальный район, АНО «Камышловские известия».

Пишите: 624860, Свердловская обл., Камышлов, Советская, 25. [info@kam-news.ru](mailto:info@kam-news.ru), [reklama@kam-news.ru](mailto:reklama@kam-news.ru) (для рекламодателей).

Звоните: 2-45-30 – гл. редактор (С.В. Озорнин); 2-05-27 – выпускающий редактор (С.А. Черемных); 2-19-30 – отдел сельского хозяйства (Г.А. Шипицына), отдел экономики (Е.В. Дубынина); 2-04-84 – отдел общественно-политических проблем (И.А. Зырянов); 2-17-40 – отдел рекламы, подписки (Е.Н. Клименко); 2-17-33 – гл. бухгалтер (Е.Л. Сидорова).

Корректура: В.П. Носкова. Верстка: С.С. Дубынин, Е.А. Коробицын, О.В. Рысев. Набор: М.В. Зинченко.

Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции. Письмами читателей редакция распоряжается по своему усмотрению. Рукописи не возвращаются и не копируются. Материалы, помеченные ☆, публикуются на платной основе. За текст рекламы ответственность несет рекламодатель. При перепечатке ссылка на газету обязательна.

Подписной индекс 53892. Офсетная печать. Заказ 0207. Тираж 4315. Тираж электронной версии 60. Адрес редакции и издателя: Свердловская обл., Камышлов, Советская, 25. Отпечатано ОАО «Каменск-Уральская типография». 624860, Камышлов, ул. Советская, 25. Время подписания в печать по графику: 15.30, фактически – в 14.30. Цена в розницу – свободная.